A. Zaborski, Rdzen przekroju

Rdzen przekroju

Okresli¢ rdzen przekroju teowego jak na rysunku.
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Rozwigzanie:

pole przekroju: F=5+5%15=12.5 cm?
potozenie $rodka cigzko$ci (obliczany jedynie wspoétrzedna z., druga wynika z istnienia osi
symetrii):
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gléwne centralne momenty bezwiladnosci:
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J, = 1X25 +1x5%(4.45-2.5)° +%+5><1.5><(4.45—5.75)2 =43.51cm’
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promienie bezwtadnosci:

Jy J.
i2=-2=3481cm?, i2="%2=1.283cm?.
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Konstrukcja krzywej rdzeniowej:
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prosta 1-1
b=x1c0,c=65-445=2.05skady =0, z=-3.481/2.05 = 1.698, |1(0, 1.698)
prosta 2-2
b=-2.5,c =100, skad y = 1.283/2.5 =0.5132, 2= 0, [2(0.5132, 0)
prosta 3-3
z proporcji w tréjkatach:
b=-445/5%x2+05=-228,c=-445-05%x5/2=-5.7;
|skqd y = 1.283/2.28 = 0.5627, z = 3.481/5.7 = 0.6107, 3(0.5627, 0.6107)|
prosta 4-4
b =dco, c=-4.45,skady =0, z =3.481/4.45 = 0.7822, 4(0, 0.7822),
(pozostate punkty symetrycznie)
Rysunek krzywej rdzeniowej (z programu ,,przekrdj”, © A. Zaborski):
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